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 Америчко Министарство иностраних послова синоћ је наложило породицама свих
запослених Американаца у амбасади у Украјини да напусте земљу у време све већих
страховања од руске инвазије, преноси агенција Асошијетед прес.

  Стејт департмент је члановима породица службеника у америчкој амбасади у Кијеву
саопштио да морају да напусте земљу.   

Наведено је да запослени, чије позиције нису виталне за рад амбасаде, могу да напусте
Украјину о владином трошку.

  

Овај потез је уследио због повећаних тензија око гомилања руских трупа на украјинској
граници које се нису смањиле за време разговора у петак између државног секретара
Ентонија Блинкена и руског министра Сергеја Лаврова у Женеви.

  

Званичници Стејт департмента нагласили су да ће амбасада у Кијеву остати отворена и
да ова објава не представља евакуацију. О овом потезу се размишљало дуже време и то
не значи да САД смањују подршку Украјини, навели су званичници.
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Стејт департмент је у саопштењу указао на недавне извештаје према којима Русија
планира већу војну акцију против Украјине. Међутим, руско Министарсво спољних
послова оптужило је НАТО земље за ескалацију тензија око Украјине
дезинформацијама.

  

"Безбедносни услови, посебно дуж украјинских граница, на Криму под руском окупацијом
и источној Украјини која је под контролом Русије су непредвидиви и могу лако да се
погоршају. Демонстрације које су повремено прерастале у насиље одржавају се широм
Украјине укључујући и Кијев", навео је Стејт департмент.

  

Из министарства иностраних послова је саопштено да би "амерички држављани у
Украјини требало да размотре да сада оду из те земље комерцијалним или другим
приватно доступним опцијама за превоз".

  

Упутство за путовања које је раније упозоравало сународнике да не путују у Украјину
због ковида-19 и због тензија око Русије, промењено је синоћ у оштрије упозорење.

  

"Немојте путовати у Украјину због повећаних претњи од руске војне акције и ковида-19.
Будите повећано обазриви у Украјини због криминала и грађанских немира, у неким
областима ризик је повећан", наводи се у упозорењу Стејт департмента.

  

(Бета)
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